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BUNDESBÜRGER SEHEN APOTHEKEN IN ZENTRALER ROLLE  
Zukünftige Rolle der Apotheke im Gesundheitswesen 
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Ich wünsche mir die Apotheke weiterhin als schnell
und leicht zu erreichenden Ansprechpartner und

Wegweiser im Gesundheitswesen.

Da die ärztlichen Gesundheitsleistungen immer weiter
gekürzt werden, wird der Apotheker für meine

Gesundheit immer wichtiger.
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Inwiefern stimmen Sie folgenden Aussagen zu oder lehnen Sie diese ab? 

Werte unter 5% sind nicht ausgewiesen, 903 ≤ n  ≤ 949 


